
Referat fra generalforsamling i Bådlauget den 23/4-2024 

 

Generalforsamlingen fulgte den indkaldte og vedhæftede dagsorden. 

Tilstede var:  

Niels Fanøe, Elise Hauge, Mogens og Kampai, Freddy, Suzanne og Carsten, Holder Brogaard, 

Jørgen Juul, Simone og Thomas (9,3,4) og Henrik Konradsen. 

Henrik blev valgte til dirigent og referent, som straks konstaterede at generalforsamlingen 

var lovligt indkaldt og derved beslutningsdygtig. 

 

Formanden aflagde beretning og meddelte samtidigt at hun, på grund af fraflytning, ikke 

genopstiller til bestyrelsen. Formandens beretning blev godkendt. 

Øvrige bestyrelsesmedlemmer genopstiller. 

Der var ingen indkomne forslag og derfor sluttede generalforsamlingen med almindelig 

snak. I den forbindelse har bådlauget fået plads i Kajakklubbens rum – kode til låsen 

er ”5555”. 

Det blev pålagt dirigenten at indkalde til konstituerende bestyrelsesmøde. 

 

Generalforsamlingen således sluttet. 

 

// Henrik Konradsen, Holmen den 5. juni 2024 

 

 

 

 

 

 

  



Torpedohallens Bådlaug 

 

Til Medlemmerne af Torpedohallens Bådlaug 

 

 

I henhold til vedtægterne for Torpedohallens Bådlaug, indkaldes herved til ordinær 

generalforsamling i Bådlauget: 

   

Tirsdag den 23. april 2024 klokken 18 på Kunstakademiets Arkitektskole, auditorium 

5, Danneskiold Samsøe Alle 53, indgang J-K (samme lokale som TPHs 

generalforsamling finder sted klokken 19) I år er det ikke muligt at deltage 

elektronisk. 

 

 

Dagsorden: 

 

1. Valg af dirigent og referent. 

  

2. Aflæggelse af bestyrelsens årsberetning for det seneste forløbne år, se bilag 1 

 

3 og 4. Årsregnskab og driftsbudget. Bådlauget har ikke separat budget. Der aflægges derfor ikke 

regnskab eller budget på generalforsamlingen. Udgifter er medtaget i TPH ejerforenings regnskab 

og budget. 

 

5.  Forslag fra bestyrelsen og medlemmer.  

   

6.  Valg til bestyrelsen.  

 

Bestyrelsen er:  

Mogens Vestergaard 

Henrik Konradsen 

Freddy Olesen 

Elise Hauge (formand) 

 

Morten Rasten – har ikke egen bådplads, aktive i bestyrelsen, ikke formelt valgt 

Jesper Ravn – har ikke egen bådplads, aktive i bestyrelsen, ikke formelt valgt 



Tina Moe – har ikke egen bådplads, aktive i bestyrelsen, ikke formelt valgt 

Niels Fanø – har ikke egen bådplads, aktive i bestyrelsen, ikke formelt valgt 

 

Elise Hauge genopstiller ikke, alle andre er villige til genvalg 

 

7.   Evt.  

 

Såfremt man ikke selv er i stand til at deltage i generalforsamlingen kan fuldmagt gives til en myndig 

person, som da i kraft af fuldmagten har adgang til og stemmeret på generalforsamlingen. Fuldmagt 

kan også gives til bestyrelsen. 

 

 

Med venlig hilsen 

 

Elise Hauge, forperson       

 

  



Bilag  

 

Bilag 1 Forpersonens beretning for 2023 

2023 blev endnu et godt år for os i Bådlaugets bestyrelse. Vi har holdt adskillige møder, hvor vi på 

bedste vis gennemdrøfter emner og bygger på det gode naboskab. Og det lykkedes os igen i år at 

holde julefrokost sammen med ægtefæller i november, dette år på Cafe Oscar. En rigtig hyggelig 

aften med god mad og selskab.  

 

Vi har i 2023 haft flere projekter igang:  

1. Vi bistod Martin Haungaard i at sælge sin rettighed til bådplads på sydsiden af molen. Der 

kørte en god proces med information til alle beboere i TPH og en budrunde. Der indkom 1 

bud, og en nye ejer har modtaget brugsretsbevis til pladsen.  

2. Bådlauget udsendte en oversigt over fælles arrangementer til alle beboere i TPH – så der kan 

sættes kryds i kalenderen for den årlige fælles sejldag og standerhejsning og – strygning.  

3. Bådlaugets bestyrelse afholdt i September 2023 den årlige fælles sejl dag – hvor alle beboere 

i huset blev inviteret med til en fælles sejltur og frokost på Trekroner. Det blev som 

sædvanlig til en rigtig hyggelig tur – med sol, masser af god mad og snakke undervejs. 

Bådlauget planlægger at gentage succesen i 2024.  

4. Vores årlige standerhejsning og standerstrygning blev i 2023 begge afholdt fysisk. Det er 

dejligt at se så mange naboer dukke op og hjælpe os med at råbe henholdsvis hurra og øv de 

rigtige steder.  

5. Bådlauget har fået adgang til Kajaklaugets fællesrum. Planen er at sætte ting, alle kan få 

glæde af, derind, herunder børne redningsveste, benzindunk og lænse pumpe.  

6. Bådlauget fik på TPH generalforsamling i 2023 godkendt budget til at sætte ”hatte” på 

bundpælene, så de holder længere. Bådlaugets bestyrelse har være i dialog med flere 

interessenter omkring udarbejdelse og påsætning af hatte, og vi forventer at dette projekt 

bliver færdig i 2024. 

7. Bådlauget har også drøftet genopretning af et par bundpæle, der står skævt. Det er svært at 

genoprette dem, da de står på nordsiden af molen – hvor et firma med genopretnings 

kapacitet ikke kan komme til. Vi fortsætter dialogen om alternativer.  

8. Vores indhalerliner er blevet slappe hen over vinteren, og vi opfordrer alle med bådplads at 

få dem strammet op inden sejl (og bade-) sæsonen starter…. 

Bådlauget havde heller ikke i 2022 eget budget. Der aflægges derfor ikke regnskab for perioden. 

Udgifter (ny stander) er medtaget i TPH ejerforenings regnskab. 

 

Tak til alle i Bådlaugets bestyrelse for dette år, tak for jeres energi, drive, interesse og ikke mindst 

gode humør. Da vi har solgt vores lejlighed, genopstiller jeg ikke til bestyrelsen.  


